

Новость · 26 марта 2021, 06:43

## В Москве следователя МВД заподозрили в краже 25 млн рублей из вещдоков

Начальника следственного отдела ОМВД по Ярославскому району Москвы задержали по подозрению в краже 25 млн рублей из сейфа для вещественных доказательств. Об этом [сообщила](#) пресс-служба Следственного комитета.

По версии следствия, деньги после экспертизы хранили в сейфе ОВД, однако в феврале они пропали.

Согласно [сайту](#) МВД, должность занимает Михаил Белявский. Его подозревают в краже в особо крупном размере (пункт «б» части 4 статьи 158 УК).

«Коммерсант» [связал](#) его задержание с тем, что 22 марта начальником УМВД по Северо-Восточному округу, куда входит ОМВД «Ярославский», [стал](#) Константин Строганов, [возглавляющий](#) управление собственной безопасности московского главка МВД.

Вечером Пресненский районный суд Москвы арестовал Белявского до 25 мая, сообщили «Медиазоне» в пресс-службе суда.

**Обновлено в 19:52.** Добавлена информация об аресте.